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Møtereferat fra FAU ved Hovin Skole 

 

Dato:  02.12.2020   

Tid:  18-20.30 

Sted: Teams   

 

SAKER: 

 

Sak 1: Skolens ledelse informerer 

 

• Tidlig juleferie er diskutert i kommunen, men skolen har ikke fått beskjed fra 

kommunen om at det skal være endring i skoleruta. Siste skoledag før jul er 22.12.20.  

Spørsmålet om skolen kan stenge, ev. hjemmeskole 21. og 22.12. har kommet fra 

foreldre.  

• Økonomi: Regnskapet går ca. i 0 etter noe innkjøp og styrking klasser som har behov 

for det. Man ser allerede positiv effekt av tiltakene som er igangsatt.  

• Korona: Det er ikke påvist smitte blant elever eller ansatte. Skolen har styrket tilsyn 

om morgenen, dette er positivt for elevmiljøet og forhindrer ev. konflikter.  

• Det jobbes med fagfornyelsen knyttet til ny lærerplan og det legges nye årsplaner. Det 

har tatt mye tid å bli kjent med læreplanen da den har mer fokus på dybdelæring. Økt 

innsats mot mobbing er fortsatt prioritert.  

• Jul; klassene jobber med å skape julestemning klassevis. 

• Skolen har fått nytt system for å melde inn bygningstekniske feil som er enkelt å 

benytte. Gjøres med QR kode og app.  

 

Sak 2. Juleoverraskelse til elevene i samarbeid med skolen  

 

• FAU og skoleledelsen diskuterer smitteverntiltakene, vi overrekker overraskelsen i 

døra av smittevernhensyn.  

• Klokkeslett og dato landes i samarbeid med skolen, foreslått kl. 09.00 fredag 11.12.20. 

• De som kan være med; Kari, Kristine, Tone, Vidar, Kristin, Cathrine, Siw, ev. Angela. 

De som ikke deltar på møte blir spurt i etterkant.  

• Tone ordner med Løkka Catering, skolen og Kiwi ang. mandarin. 

Sak 3. Foreldrenettverk v/Michael 

• Kommer som en forespørsel fra lærer og foreldre på trinnet.  

• Andre skoler har god erfaring med foreldrenettverk. Tar opp igjen planen om å ta imot 

førsteklasseforeldre når det er mulig mtp pandemien. 

 



Sak 4. KFU saker v/Michael 

Ipadbruk i Ullensakerskolene; problematisert i flere kommuner da det å skrive med penn og 

blyant er på vei ut iflg kommunaldirektøren? Viser til en undersøkelse som sier at dette er 

positivt.  

Hvordan er det med ergonomi knyttet til Ipad-bruk?  

FAU følger opp saken med skolens ledelse på FAU møte i januar 2021.  

Sak 5: Nyhetsbrev 

Det sendes ikke ut nyhetsbrev i desember.  

Det besluttes at det er nok med årsmelding og regnskap til årsmøte.  

Sak 6. Årsmøte 

Kan ikke ha fysisk oppmøte og blir derfor per mail.  

Saksliste, årsmelding og regnskap publiseres på FB siden vår og sendes ut via transponder for 

å nå alle foreldrene.  

Dato for årsmøte er 17.12.20.  

Kari innstilles som referent.  

Tone innstilles som dirigent.  

Kristine og Cathrine innstilles til å signere årsmøteprotokollen.  

Sak 7. Annet   

Skolefotograf: Det har kommet innspill fra foreldre om å bruke annen skolefotograf. Saken 

er løftet i FAU. Skolen velger selv fotograf og det er forslag om å bruke Utestemme. (NB; på 

nettsiden ser det ut til at de kun fotograferer barnehager?)  

Vi ser på andre muligheter i løpet av 2021.  

 

TV i lunsjpause: Diskuterer saken og den settes opp til neste FAU møte og diskuteres med 

skoleledelsen i januar 2021.   

 

Musikkundervisning: Hva gjøres på trinnene i timene?  

Det er lite kjennskap til noteundervisning og instrumenter.  

FAU følger opp saken med skolens ledelse på FAU møte i januar 2021.  

 

Grasrotandel til FAU: Må ev. endre våre vedtekter for å få riktig org.nummer i 

Brønnøysundregisteret. Dette gjør vi ikke noe mer med. Enstemmig.  

 

Tone oppfordrer til at vi skjerper oss på å lese og svare på mail som sendes ut.   

  

Neste FAU møte 13.01.20.  

 

 

Kari Bue   

Referent FAU 


